



INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE

NESECRET
București
Nr. 391031/D.C.I./S4/BM
din 26.09.2019
Ex. nr. 1/2

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURA GENERALĂ
INTRARE Nr. 17.179/...2.OCT.2019

Către,

**AVOCATUL POPORULUI
DOAMNEI RENATE WEBER**

- București, str. George Vraca, nr.8, Sector 1 -

Referitor la corespondența dumneavoastră nr. 7691/05.05.2019, transmisă ca urmare a vizitei efectuată la Secția 26 Poliție din cadrul Poliției Sector 4 București, având în vedere recomandările adresate conducerii unității de poliție în cauză, conform *Raportului privind vizita efectuată la Secția 26 Poliție din cadrul Poliției Sector 4 București la data de 28.011.2018*, din informarea transmisă de unitatea verificată, reiese că s-au luat următoarele măsuri:

1. S-a procedat la reinstruirea agenților de siguranță publică cu privire la modul de folosire a forței cu ocazia desfășurării activităților specifice, astfel încât să nu se provoace vătămarea integrității corporale a persoanelor asupra cărora se intervine;
2. Referitor la înregistrarea cu mijloace tehnice audio sau video a tuturor audierilor, se precizează că la nivelul secției nu există dotarea necesară pentru a desfășura aceste activități în toate situațiile, cu mențiunea că înregistrarea audierilor se face în totalitate în cazurile în care sunt sesizate infracțiuni complexe, precum și în situațiile în care sunt audiați minori;
3. S-a procedat la reinstruirea polițiștilor din cadrul *Compartimentului Pază Instituțională și Control Acces* din secția 26 Poliție care au obligativitatea de a completa *Registrul de evidență a persoanelor conduse în secție*, în sensul de a completa toate rubricile registrului susmenționat;
4. În referire la amenajarea unor căi de acces care să faciliteze deplasarea persoanelor cu dizabilități, precizăm că imobilul în care funcționează Secția 26 Poliție

ATENȚIE!

Document de uz intern care conține date nedestinate publicității sau persoanelor neautorizate ori care nu au necesitatea de a cunoaște.

nu este în patrimoniul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București, astfel că procedura de alocare a unor fonduri pentru acest lucru este una laborioasă din punct de vedere legislativ. În prezent, în situația în care o persoană cu dizabilități trebuie audiată sau este nevoie de prezența ei în secție pentru alte activități, acestea se asigură în biroul unde își desfășoară activitatea lucrătorii *Compartimentului Relații cu Publicul*, aflat la parterul clădirii, spațiu până la care este facilitat accesul acestei categorii de persoane;

5. În ceea ce privește urgentarea demersurilor în vederea ocupării celor 7 posturi vacante din cadrul Biroului Investigații Criminale, de la nivelul D.G.P.M.B, au fost inițiate activități pentru organizarea concursurilor de trecere a agenților în corpul ofițerilor, în urma cărora se urmărește ocuparea celor 7 funcții de ofițer vacante în acest moment.

Menționăm faptul că, în temeiul prevederilor art. 58¹ din Legea nr. 360/2002 *privind Statutul polițistului*, cu modificările și completările ulterioare, conducerea Direcției Generale de Poliție a Municipiului București a dispus ca măsură *atenționarea* conducerii Secției 26 Poliție, ca urmare a întârzierii transmiterii informațiilor referitoare la modul de implementare a măsurilor transmise de instituția dumneavoastră în urma vizitei efectuate.

Cu deosebită considerație,

INSPECTOR GENERAL

Chestor de poliție

LEIU VASILESCU



ATENȚIE!

Document de uz intern care conține date nedestinate publicității sau persoanelor neautorizate ori care nu au necesitatea de a cunoaște.

București, Str. Mihai Vodă nr. 6, sector 5
Tel.: 021/208.25.25, int. 26.349, Fax. 021.311.12.62